9. seminar:
Analyza obalu dat (DEA)

Priklad 1: Dokonceni uloh z minulého seminare

Priklad 2: Uvazujte DEA model pro 8 nemocnic¢nich oddéleni, jejichz vykon je
charakterizovan nasledujicimi hodnotami:

Jednotka 01]02]03]04|05|06|07 |08
personal 7166 | 810545

pacienti ambulantné 21 124 |42 | 16 | 50 | 45 | 40 | 60
hospitalizovanych pacienti | 63 | 36 | 48 | 40 | 40 | 15 | 24 | 10

Zméazornéte graficky. Uvazujte konstantni vynosy z rozsahu a najdéte efektivni
hranici. Pro 5. oddéleni urcete miru efektivity a naleznéte jeho referencni jed-
notky pri orientaci na vystupy.

Piiklad 3: (Uloha Mgr. Jany Kaléevové, PhD z VSE)
Uvazujte model DEA s 2 vstupy, 3 vystupy a 10 hodnocenymi jednotkami:

X (vstupy)

3254231 4171315152
5 456 135(65/10| 5|7 |74
Y (vystupy)
40 | 45 | 55| 28 | 48 | 80|45 |70 | 45|45
55| 50 | 451 50 | 20 | 65|64 | 65|65 | 40
30140 | 30| 25 | 65 | 57|42 |48 |40 | 44

Najdéte vsechny efektivni jednotky, uvazujete - li

a) CCR model orientovany na vstupy

b) CCR model orientovany na vystupy

¢) BCC model orientovany na vstupy
)

d) BCC model orientovany na vystupy



Najdéte pro 3. jednotku referencni efektivni jednotky, uvazujete-li

a) CCR model orientovany na vstupy

b) BCC model orientovany na vystupy

K vypoctum pouzijte aplikaci DEA (ke stazeni z http://nb.vse.cz/ jablon/)



